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Overview 2 / 89

France

Bordeaux 84 Lots

Burgundy 135 Lots

Champagne 14 Lots

Loire 5 Lots

Rhone 5 Lots

Germany

Mosel 3 Lots

Pfalz 1 Lot  

Rheingau 5 Lots

Rheinhessen 63 Lots

Italy

Piedmont 3 Lots

Tuscany 3 Lots

Spain

Ribera del Duero 3 Lots

Switzerland

Bündner Rheintal 4 Lots
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Lot 04699

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1994  12er

owc

Auction results

3,652.00 €

12 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04700

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1999 

12erowc

Auction results

4,000.00 €

12 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04698

Château La Cabanne, Ch. La Cabanne 1995

Auction results

90.00 €

6 x 0.75L  Ch. La Cabanne 1995

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04709

Château Lafite-Rothschild, Carruades de Lafite

1989 in 12er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Carruades de Lafite 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 04701

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1970

Auction results

360.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1970

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04702

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1973

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1973

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04703

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1973  12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1973

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04704

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1983

Auction results

490.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04705

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1984 6er wc magnum

Auction results

920.00 €

1 x 1.5L  Ch. Lafite Rothschild 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04706

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1986

Auction results

790.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04707

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1987

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04708

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1994

Auction results

510.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04710

Château Latour, Ch. Latour 1983

Auction results

750.00 €

3 x 0.75L  Ch. Latour 1983

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04711

Château Latour, Ch. Latour 1986

Auction results

330.00 €

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04712

Château Latour, Ch. Latour 1986

Auction results

330.00 €

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04713

Château Latour, Ch. Latour 1986

Auction results

290.00 €

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04714

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1981

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1981

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04715

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1981

Auction results

80.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04716

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1981

Auction results

80.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04794

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1981

Auction results

80.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04795

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1981

Auction results

80.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04718

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Auction results

780.00 €

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04719

Château Margaux, Ch. Margaux 1995

Auction results

390.00 €

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04720

Château Margaux, Ch. Margaux 1995

Auction results

390.00 €

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04721

Château Margaux, Ch. Margaux 1996

Auction results

490.00 €

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04717

Château Montrose, Ch. Montrose 1981

Auction results

90.00 €

1 x 0.75L  Ch. Montrose 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04796

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1979

Auction results

190.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1979

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04797

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981

Auction results

310.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04803

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1982

Auction results

980.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04798

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1984

Auction results

240.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04799

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1984

Auction results

520.00 €

2 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04800

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1984

Auction results

520.00 €

2 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1984

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04801

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1984 12er owc

Auction results

4,000.00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04802

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1984 magnum wc

Auction results

3,860.00 €

6 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Other wooden case, 

Lot 04804

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986

Auction results

710.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04805

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986

Auction results

710.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04876

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986

Auction results

710.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04877

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986

Auction results

710.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04878

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986

Auction results

710.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04879

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986

Auction results

630.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 
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Lot 04880

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986

Auction results

710.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04806

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1987 12er owc

Auction results

4,000.00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04807

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1987 magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04881

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Auction results

160.00 €

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 
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Lot 04882

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990 12er owc

Auction results

4,500.00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04883

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990 magnum 3er owc

Auction results

2,100.00 €

3 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04884

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1991

Auction results

320.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1991

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04885

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1991 12er owc

Auction results

4,100.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1991

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

12 btls

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Bordeaux 15 / 89

Lot 04886

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1992

Auction results

310.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04887

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Auction results

350.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04888

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Auction results

350.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04889

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Auction results

370.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04891

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993 6er owc

Auction results

2,180.00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04892

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993 D-magnum

Auction results

1,800.00 €

1 x 3.0L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04890

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993 magnum

Auction results

780.00 €

1 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04893

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994

Auction results

340.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04894

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994

Auction results

360.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04895

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994

Auction results

340.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04896

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994 in 12er owc

Auction results

2,400.00 €

7 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04897

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1995

Auction results

380.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04898

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1995

Auction results

380.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04912

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1996

Auction results

400.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04913

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1996

Auction results

420.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04914

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1996

Auction results

440.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04915

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1996

Auction results

440.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04916

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1998

Auction results

420.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04917

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999

Auction results

380.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04918

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

1,550.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04919

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

1,500.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04920

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2002 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04921

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2010 12er owc

Auction results

7,200.00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Conditions expected

Lot 04922

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2012

Auction results

350.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04923

Château Mouton-Rothschild, Petit Mouton 1994

Auction results

510.00 €

3 x 0.75L  Petit Mouton 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04924

Château Mouton-Rothschild, Petit Mouton 1994

Auction results

510.00 €

3 x 0.75L  Petit Mouton 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04808

Château Mouton-Rothschild, Petit Mouton 1994

6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Petit Mouton 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04925

Château Mouton-Rothschild, Petit Mouton 1994

6er owc

Auction results

1,020.00 €

6 x 0.75L  Petit Mouton 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 04722

Château Palmer, Ch. Palmer 1989

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04723

Château Pavie, Ch. Pavie 1992

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Ch. Pavie 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04724

Château Petrus, Ch. Petrus 1985

Auction results

1,550.00 €

1 x 0.75L  Ch. Petrus 1985

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04926

Château Pontet-Canet, Ch. Pontet-Canet 1981

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Ch. Pontet-Canet 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04927

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Auction results

480.00 €

6 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04928

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Auction results

480.00 €

6 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04971

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04972

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Auction results

80.00 €

1 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04781

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04782

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04783

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04784

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2010

Auction results

3,600.00 €

1 x 0.75L  Chambertin 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04785

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04786

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04787

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04940

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1995

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04941

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04942

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04943

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04944

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1997

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04945

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04946

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04947

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1999

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04948

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1999

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04949

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04950

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04951

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04952

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04953

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04954

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04679

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04680

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04681

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04788

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04789

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04955

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04682

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04683

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04684

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04685

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04686

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04790

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04791

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04769

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04770

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2019

Auction results

850.00 €

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04771

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04956

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04957

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2001

Auction results

400.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04958

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Auction results

800.00 €

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04959

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Auction results

---

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04850

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2014

Auction results

370.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04851

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Auction results

370.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04960

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Auction results

400.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04961

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04852

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2016

Auction results

370.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04853

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Auction results

370.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04962

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04963

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04854

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04964

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin, Clos Saint-Jacques 1998

Auction results

900.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin, Clos Saint-Jacques

1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04965

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin, Clos Saint-Jacques 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin, Clos Saint-Jacques

2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04855

Domaine Armand Rousseau, Ruchottes -

Chambertin, Clos des Ruchottes 2013

Auction results

---

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin, Clos des Ruchottes

2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04687

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04688

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04856

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04857

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04906

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04907

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04908

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

6 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04689

Domaine Arnoux-Lachaux, Échezeaux Les

Rouges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Échezeaux Les Rouges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04690

Domaine Arnoux-Lachaux, Échezeaux Les

Rouges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Échezeaux Les Rouges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04858

Domaine Arnoux-Lachaux, Échezeaux Les

Rouges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Échezeaux Les Rouges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04691

Domaine Arnoux-Lachaux, Latricières -

Chambertin 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Latricières - Chambertin 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04692

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04693

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04694

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04859

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04909

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04910

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04695

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges, Les Procès 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Procès 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04696

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges, Les Procès 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Procès 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04860

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges, Les Procès 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Procès 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04861

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne - Romanée

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04862

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne - Romanée

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04911

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne - Romanée

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04697

Domaine Charles Lachaux, Cote de Nuits

Village, Aux Montagnes 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Cote de Nuits Village, Aux Montagnes 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04827

Domaine Coche Dury, Meursault, Les Rougeots

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Meursault, Les Rougeots 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04828

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny 2002

Auction results

620.00 €

2 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04829

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny 2002

Auction results

600.00 €

2 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04846

Domaine de la Romanee-Conti, Montrachet

1981

Auction results

---

1 x 0.75L  Montrachet 1981

label: dirty, Capsula: none, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04847

Domaine de la Romanee-Conti, Richebourg

2016

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04837

Domaine du Comte Liger-Belair, Échezeaux

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Échezeaux 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04838

Domaine du Comte Liger-Belair, La Romanée

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  La Romanée 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04830

Domaine du Comte Liger-Belair, Nuits - Saint -

Georges, Clos Des Grandes Vignes (Monopole)

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Clos Des Grandes

Vignes (Monopole) 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04833

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, Aux Reignots 2019

Auction results

1,500.00 €

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Aux Reignots 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04835

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, Clos du Château 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos du Château 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04831

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, La Colombière 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, La Colombière 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04832

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, La Colombière 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, La Colombière 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04836

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, La Colombière 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, La Colombière 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04834

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, Les Suchots 2019

Auction results

1,400.00 €

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Les Suchots 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04772

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

680.00 €

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04773

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04774

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

680.00 €

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04899

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04900

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04661

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04662

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04663

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04839

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04840

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04841

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04779

Domaine Georges Mugneret, Ruchottes -

Chambertin 2001

Auction results

700.00 €

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04780

Domaine Georges Mugneret-Gibourg,

Echezeaux 1983

Auction results

---

1 x 0.75L  Echezeaux 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04863

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Nuits -

Saint - Georges, Les Chaignots 2012

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Chaignots 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04864

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Nuits -

Saint - Georges, Les Chaignots 2013

Auction results

260.00 €

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Chaignots 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04865

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Ruchottes

- Chambertin 2017

Auction results

820.00 €

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04866

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Vosne -

Romanée 2012

Auction results

480.00 €

2 x 0.75L  Vosne - Romanée 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04867

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Vosne -

Romanée 2013

Auction results

520.00 €

2 x 0.75L  Vosne - Romanée 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04902

Domaine Georges Roumier, Bonnes Mares

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04901

Domaine Georges Roumier, Chambolle -

Musigny, Les Cras 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Cras 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04868

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Bonne

Mares 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Bonne Mares 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04869

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Amoureuses 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Amoureuses 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04870

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 04871

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04872

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04873

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04874

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04875

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Musigny

2007

Auction results

---

1 x 0.75L  Musigny 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04845

Domaine Leflaive, Bienvenues Bâtard -

Montrachet 1993

Auction results

500.00 €

1 x 0.75L  Bienvenues Bâtard - Montrachet 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04792

Domaine Leroy, Richebourg 1999

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1999

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04793

Domaine Leroy, Romanée St. Vivant 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1998

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04675

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée 2002

Auction results

180.00 €

3 x 0.75L  Vosne - Romanée 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Burgundy 55 / 89

Lot 04676

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04677

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04678

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04777

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04778

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04775

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1997

Auction results

500.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04776

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1997

Auction results

500.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04848

Domaine Olivier Bernstein, Cru Mixed Case

2018

Auction results

---

6 x 0.75L  Cru Mixed Case 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04849

Domaine Sylvain Cathiard & Fils, Romanée St.

Vivant 2013

Auction results

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04903

Lamy - Caillat, Chassagne Montrachet, La

Romanée 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chassagne Montrachet, La Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04977

Olivier Leflaive, Corton - Charlemagne 2017 6er

owc

Auction results

1,080.00 €

6 x 0.75L  Corton - Charlemagne 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04976

Champagne Bollinger, Bollinger PN TX 17 n.V.

Auction results

90.00 €

1 x 0.75L  Bollinger AYC 18 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04651

Champagne Bollinger, La Grande Année 2008

magnum

Auction results

280.00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04652

Champagne Bollinger, La Grande Année 2012

magnum

Auction results

200.00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04653

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

6er oc

Auction results

600.00 €

6 x 0.75L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04654

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

magnum

Auction results

200.00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04655

Champagne Bollinger, R.D. 2007 3er oc

Auction results

490.00 €

3 x 0.75L  R.D. 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04656

Champagne Bollinger, Vieilles Vignes

Francaises, Blanc de Noirs 2008

Auction results

1,500.00 €

1 x 0.75L  Vieilles Vignes Francaises, Blanc de Noirs

2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04657

Champagne Bollinger, Vieilles Vignes

Francaises, Blanc de Noirs 2013

Auction results

1,100.00 €

1 x 0.75L  Vieilles Vignes Francaises, Blanc de Noirs

2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04669

Champagne Jacques Selosse, Initial n.V.

Auction results

320.00 €

1 x 0.75L  Initial 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04670

Champagne Jacques Selosse, Substance n.V.

Auction results

550.00 €

1 x 0.75L  Substance 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04939

Champagne Krug, Clos du Mesnil 1989

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos du Mesnil 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04973

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982

Auction results

---

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04974

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982

Auction results

500.00 €

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04975

Champagne Taittinger, Comtes De Champagne

1970

Auction results

---

1 x 1.5L  Comtes De Champagne 1970

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04658

Nicolas Joly, Clos de La Coulée de Serrant

1979

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Clos de La Coulée de Serrant 1979

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04659

Nicolas Joly, Clos de La Coulée de Serrant

1979

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Clos de La Coulée de Serrant 1979

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04660

Nicolas Joly, Clos de La Coulée de Serrant

1979

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Clos de La Coulée de Serrant 1979

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04843

Nicolas Joly, Clos de La Coulée de Serrant

1979

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Clos de La Coulée de Serrant 1979

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04844

Nicolas Joly, Clos de La Coulée de Serrant

1979

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Clos de La Coulée de Serrant 1979

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04842

Château Rayas, Chateauneuf Du Pape, Reserve

Rouge 2008

Auction results

900.00 €

1 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape, Reserve Rouge 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04967

Château Rayas, Châteauneuf-Du-Pape, Pignan

Reserve 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Châteauneuf-Du-Pape, Pignan Reserve 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04968

Clos Saint Jean, Chateauneuf du Pape 2003

Auction results

---

2 x 0.75L  Chateauneuf du Pape 2003

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04969

Clos Saint Jean, Chateauneuf du Pape 2003

Auction results

---

2 x 0.75L  Chateauneuf du Pape 2003

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04970

Clos Saint Jean, Chateauneuf du Pape 2003

Auction results

70.00 €

2 x 0.75L  Chateauneuf du Pape 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04978

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Auction results

---

1 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04979

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Auction results

---

1 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04980

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Auction results

---

2 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04981

Weingut Müller - Catoir, Mußbacher Eselshaut

Rieslaner Auslese 2000

Auction results

40.00 €

1 x 0.375L  Mußbacher Eselshaut Rieslaner Auslese

2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04725

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04726

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2006

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2006

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04727

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2008

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04728

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04729

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2010

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04934

Weingut Keller, Dalsheimer Bürgel

Spätburgunder GG 2017

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Bürgel Spätburgunder GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04935

Weingut Keller, Dalsheimer Bürgel

Spätburgunder GG 2017

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Bürgel Spätburgunder GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04809

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2018

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04810

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2018

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04811

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2018

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04812

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2019

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04813

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2019

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04814

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2019

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04815

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04818

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04931

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04932

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

110.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04933

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

110.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04937

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

110.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04938

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04820

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04936

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04764

Weingut Keller, G - MAX 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  G - MAX 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04765

Weingut Keller, G - MAX 2018

Auction results

940.00 €

1 x 0.75L  G - MAX 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04966

Weingut Keller, Schubertslay Riesling GG 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Schubertslay Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04730

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

490.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04731

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

235.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04732

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

470.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04733

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

235.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04821

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

470.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04822

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

---

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04823

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

470.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04824

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

235.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04825

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

235.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04826

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Auction results

---

2 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04734

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Auction results

---

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04735

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Auction results

---

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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https://www.weinauktionator.de


Germany » Rheinhessen 78 / 89

Lot 04736

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Auction results

---

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04737

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2017

Auction results

235.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04738

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04739

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2017

Auction results

225.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04740

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04741

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04742

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04743

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04744

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2019

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04745

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

210.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04746

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

210.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04747

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

210.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04748

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

210.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04749

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Kabinett 2021  magnum

Auction results

160.00 €

1 x 1.5L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04753

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04754

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04755

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04756

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04757

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04758

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04759

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04760

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04761

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Auction results

110.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04762

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04763

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04750

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021

Auction results

100.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04751

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021

Auction results

100.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04752

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021

Auction results

100.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04766

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2003

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04767

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2003

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04768

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2005

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04666

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Auction results

---

4 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04667

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018 6er oc

Auction results

1,800.00 €

6 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04668

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018 d-mugnum

Auction results

---

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04672

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 2019

Auction results

180.00 €

1 x 0.75L  Le Pergole Torte 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04673

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 2019

Auction results

190.00 €

1 x 0.75L  Le Pergole Torte 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04674

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 2019

Auction results

180.00 €

1 x 0.75L  Le Pergole Torte 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04671

Bodegas Vega Sicilia, Unico , Reserva Especial  

2011

Auction results

330.00 €

1 x 0.75L  Unico , Reserva Especial   2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04664

Pingus - Sissec, P., Pingus 1997

Auction results

---

1 x 0.75L  Pingus 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04665

Pingus - Sissec, P., Pingus 1997

Auction results

380.00 €

1 x 0.75L  Pingus 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04904

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Auction results

400.00 €

2 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04905

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Auction results

---

2 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04929

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Auction results

---

2 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04930

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Auction results

---

2 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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